Al fine di apprezzare la piena
funzionadlita e flessibilita del
pavimento sopraelevato, &

isponibile una serie completa
di accessori aventi ognuno
una specifica funzione.

9 9 TORRETTA
A full series of accessories T
available, each with its own e

specific function, to help users
really c?apreciate the raised
floor's tunction and flexibility

Para apreciar completamente la
funcionalidad y flexibilidad del
suelo sobreelevado, esté disponible
una serie completa de accesorios,  Rampa
cada uno de ellos con una Ramp
determinada funcién. Rampa

SPORTELLO A SCOMPARSA
DISAPPEARING HATCH
PUERTA RETRACTIL

GRADINI
STEPS
PELDANOS

SACA produce e installa pavimenti

da oltre 20 anni;

'esperienza acquisita e |'impiego di
macchine utensili di ultima generazione
garantisce al Cliente un prodotto di elevata
qualitd. La passione per il proprio lavoro e
'attenzione all’evoluzione dei processi
produttivi ha contribuito al successo della
nostra Azienda che da parecchi anni
collabora con le pit importanti realta
industriali e commerciali europee.
Possiamo fornire anche soluzioni
personalizzate con I'impiego di materiali
particolari e assicurando sempre un risultato
qualitativamente ad altissimo livello.
Richiedete informazioni al nostro ufficio e,
senza alcun impegno da parte vostra, vi
forniremo un preventivo gratuito.

SACA, il tuo fornitore di fiducia.

SACA Gl sil

GRIGLIE PER AREAZIONE
VENTILATION GRID
REJILLAS PARA LA AIREACION

.

\

PANNELLO FORATO
HOLED PANEL
PANEL PERFORADO

TAMPONAMENTO LATERALE VENTOSE
SIDE WALL SUCKERS
FIJACION LATERAL VENTOSAS

SACA has produced and installed access
floors for the past twenty years.

With their experience and the use of high
teach machinery SACA can guarantee
consumers a product of the highest quality.

SACA's attention to detail and quality has
contributed to their success in prestigious
projects across Europe.

SACA can also give personal solutions with
the use of special materials and coverings.

SACA, your reliable supplier.

Via Artigianato, 4 20061 Carugate (Milano) Italy
- Tel/Phone: +39 02 9253 994 +39 02 9254 957
Fax: +39 02 9252 434

info @sacamilano.it

www.sacamilano.it

La SACA fabrica e instala suelos desde
hace mds de 20 aiios;

la experiencia, adquirida empleando
mdquinas y herramientas de dltima
generacién, garantiza al cliente un producto
de elevada calidad. La pasién por nuestro
trabajo y la atencién prestada al desarrollo
y evolucién de los procesos de fabricacién,
ha contribuido al éxito de nuestra empresa,
que desde hace muchos afios colabora con
las mds importantes empresas industriales y
comerciales europeas.

Podemos ofrecer ademds soluciones
personalizadas, mediante el empleo de
materiales particulares y asegurando
siempre un resultando de alta calidad.

Para mds informacién, péngase en contacto
con nuestra sede, , sin ninguna obligacién,
le ofreceremos un presupuesto gratuito.

La SACA, es tu distribuidor de confianzal!

Pavimenti sopraelevati

OVERFLOOR

Access floors

Suelos sobreelevados



RIVESTIMENTO PIASTELLA PANNELLO SUPPORTO PIASTRELLA
TILNG TILE SUPPORTING PANEL
REVESTIMIENTO DEL AZULEJO PANEL PARA EL SOPORTE DEL AZULEJO

GUAINA AMMORTIZZATRICE TRAVERSO TRAVERSO
TRANSVERSE AMORTISING SHEATH CROSSBAR
FUNDA PARA EL AMORTIGUADO DE LOS TRAVESANO
TRAVESANOS

Nei pavimenti sopraelevati, oltre all’aspetto estetico del rivestimento,
& necessario considerare le caratteristiche tecniche della struttura di
sostegno. Questa & composta da colonne regolabili in altezza e da
traversi che sostengono i pannelli ed i carichi ad essi applicati.

Le colonne vengono prodotte in tre modelli: basse, medie e alte.
Hanno la testa in acciaio zincato spessore 3 mm con guarnizione
superiore e bussola filettata. La base & in acciaio zincato di spessore
2 mm, stampato con nervature e stelo filettato.

I traversi H18 e H38 sono stampati in acciaio zincato a sezione
aperta di spessore 1 mm e sono dotati di guarnizioni.

La lunghezza nominale & di 600mm e la larghezza di 28mm.
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For raised floors, we need to consider the supporting structure’s =)
technical characteristics as well as the floor’s aesthetic aspects.
This is formed by adjustable height columns and crossbars supporting
panels and Ioadys.
Columns come in three models: low, medium and high. They have a 3 mm
thick galvanised steel head with upper gasket and threaded bushing.
The base is in 2mm thick galvanised steel, pressed with ribbing an.
threaded stem.
H18 and H38 crossbars are pressed in 1 mm thick, open section,
galvanised steel and supplied with gaskets. Nominal length is 600mm
and width is 28mm.

En los suelos sobreelevados, ademds del aspecto estético del revestimiento,
es necesario considerar las caracterfsticas técnicas de la estructura de
soporte. Esta estructura de soporte estd formada por columnas regulables

en altura y travesafios que sostienen los paneles y las cargas que soportan.

Las columnas se fabrican en tres modelos diferentes: bajas, medianas y
altas. Poseen un cabezal de acero cincado de 3 mm de espesor con junta
superior y un cojinete roscado. La base es de acero cincado de 2 mm de
espesor, acanalado y véstago roscado.

Los travesafios H18 y H38 estdn moldeados con acero cincado de 1 mm
de espesor y tienen juntas.

La longitud nominal es de 600 mm y la anchura de 28 mm.

FOGLIO SOTTOSUPPORTO BORDATURA
UNDER-SUPPORT SHEET EDGING
PLATAFORMA INFERIOR DEL SOPORTE REBORDE

GUAINA SOSTEGNO SOSTEGNO REGOLABILE
SUPPORT SHEATH ADJUSTABLE SUPPORT
FUNDA DE SOPORTE SOPORTE REGULABLE

COMPOSIZIONE DEL PANNELLO DI SUPPORTO

Solfato di calcio: SF28, SF30, SF32, SF34
Offrono oftime prestazioni di resistenza, reazione al fuoco e potere
fono-isolante. Hanno inoltre prestazioni migliori in caso di umidita

& presente negli ambienti.

Truciolare: 728 e T38

E’ un conglomerato di legno ad alta densita realizzato con un impasto
di particelle di legno e resine leganti. Ottima resistenza meccanica al
fuoco e sono con?ormi ai principi dello Sviluppo Sostenibile.

Misto: TSF 28/12
Conglomerato di legno ignifugato prodotto in continuo e accoppiato
a una lastra in solfato di calcio monostrato resistente al fuoco.
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_ ﬂ,‘\‘_‘} SUPPORT PANEL COMPOSITION
= >~ Calcium sulphate: SF28, SF30, SF32, SF34

Offer excellent resistance, reaction to fire and sound-proofing.
They also perform better if the premises are damp.

Chipboard: 728 e T38

This is a high density wood mix made from a mixture of wood particles
and binding resin. Excellent mechanical resistance to fire and conforms
to Sustainable Growth principles.

Mixed: TSF 28/12
Fire-proof wood agglomerate produced on a continuous basis and
coupled with a monolayer, fire-proof calcium sulphate plate.

COMPOSICION DEL PANEL DE SOPORTE

Sulfato de calcio: SF28, SF30, SF32, SF34

Ofrecen, ademds, inmejorables prestaciones en cuanto a resistencia contra
el fuego e insonorizan. Ofrecen también mejoradas prestaciones en caso
de humedad en los ambientes donde se colocan.

Panel de virutas de madera: 728 e 738

Es un panel de madera comprimida de alta densidad, fabricado con una
pasta de virutas de madera y resinas aglomerantes. Inmejorable resistencia
contra el fuego, respetan ademds los principios del Desarrollo Sostenible.

Mezcla: TSF 28/12
Aglomerado de madera ignifuga fabricado de forma continua fl acoplado
a una placa de sulfato de calcio de una sola capa, resistente al fuego.




